

REK

járás megkapta értékesítési jogot... anyai járásban a sztok példamutató... meg is van az... a járás vala... megkapta a szá... itési jogot. A... gusztus 22-án este

Tünyomóan... csó, egyes helyeken... változó irányzatú... keleten osokken... melkedik... István elvtár... volt igazgatóját, a... a bekezes... a különtetés el-fo... ki.

különvontat... telti díj: 20.50. Je... BUSZ-nál... furdózó közönséget... do augusztus 26-án... Fel 8-tól fél-lig... beosztásban. Furdó.

ELLEG dolgozó pa... akarnak venni a... jelentkezzenek a... szögazdasági osztá...

Allam Gépfő... kezelői Szakiskolájá... telen tizhonapoz kez... ugyanosan kezdő... dolgozók részére... előjegyzések és be... züdték. Érdeklődés... pnta 11-12 között... a 58. II.

eszes iratalt szer... reme, az Autóközle... tőrőre Aki megta... autóközlekedési iro... sarkon)

DRT

Debreceben: Diósgyőri Vasas

csoportjában ma... sor Debreceben... győri Vasas mérkő... lndkét együttes jól... nyben egy a mai... nek a debreceiek... zavadó jellege is van... lzer A Diósgyőri... zeállításban játszik... reptel a gólvészélye... tavaszi mérkőzésen... meg a D. Lokom...

Imri, Tizsa... A csapat előrelátha... pp - Molnár, Cel... ulius Csülög... gy, Lovdai (Hor... os, Korösi) A mér... edzik a Diósgyőri... óra jegyek elővétel... rától 12 óráig a D... ységében (Széchenyi... Közölköz, hogy az... értelmében máol... III. mérkőzésén az... rvényesek (ez vonat... mérkőzésekre is);... 10. korzó 7. állóhely

SPORTMUSORA

Diósgyőri úti pálya... Diósgyőri Vasas... mérkőzés, előtte ne... komotív - D. Kiri... mérkőzés... Építők pálya 8:30... ri SK - Stadion... D. Kinizsi - Petőfi... sa - Berettyóújfalui... pálya, 9: D. Bäs...

ORTHIREK

válogatott 69 pont... e le a Népealioion... norvég válogatott... Vasas Debreceben... sen 4:0-ra győzött... en, a D. Honvéd... n 5:5-re vezetett... a Miskolci Honvéd... al - Megyei baj... Berettyóújfalui... Traktor 4:1 D. II 1:0 D. Petőfi... 1 - Grunaj, (D... javította az 1500... mezei ostóc... a válogatott szom... nyban győzte le a... lorna kerítésben a... ltat. A magyar... máodik lett

Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. ÉVFOLYAM, 198. SZAM

ARA : 50 FILLER

KEDD, 1953 AUGUSZTUS 25.



21. 838

Gyorslista az Ötéves Tervkölcson VII. sorsolásának negyedik napjáról

Szovjet-német közlemény a szovjet kormány és a Német Demokratikus Köztársaság kormánya közötti tárgyalásokról

HIREK HAJDÚ-BIHAR ÉLETÉBŐL

Debreceben nyerték a 100.000 forintos jónyereményt

Az Ötéves Tervkölcson hetedik húzásának utolsó napján, vasárnap sorsolták ki a 100.000 forintos jónyereményt. Nagy izgalom között a kis pirosnyakkendős úttörő az 1331 sorsozalszámú 0508 sorszámú kötvény számát húzta ki. Mindjárt a helyszínen megkezdődött a találgatás: vajjon ki lehet a boldog nyertes?

A szerencse a debreceni városi tanács egyik - tegnap estig még ismeretlen - dolgozójára mosolygott, akinek két darab 50 forintos kötvényt sorsolták ki a 100.000 forintos nyerceménnyel. A MAV igazgatóság egyik dolgozójának 1255/0716-os - 50 forintos kötvényét 50.000 forinttal húzták ki. Hajdúánáson a 999/0989-es 100 forintos kötvénnyel 5000 forintot nyertek. Özv. Imre Balazsné és Horváth Sándor berettyóújfalusi, valamint Kovács Dezős bakonszegi lakosok 50 forintos kötvényükkel tejenként 2500 forintot nyertek, mert az 1187/0207-es kötvényt a kis úttörők 10.000 forintos nyerceménnyel húzták ki.

Új kertmozi Hajdúböszörményben

Augusztus 19-én újabb létesítménnyel gazdagodott Hajdúböszörmény. A lakosság nagy örömeire megnyílt a kertmozi. Első előadásán az „Allami Aruház” című magyar filmet mutatták be, amelyet örömmel néztek meg a hajdúböszörményi dolgozó parasztok. Kupferstein Zoltán Hajdúböszörmény.

Iskolát avattak Téglason

Kétszeres ünnep volt augusztus 20 számunkra: Légláson ezen a napon adták át az új, két tantermes iskolát. Leírni nem lehet azt az örömet, amit a pajtások arcán láttam az iskola átadásakor. Csillagó szemmel nézték a termeket, folyosót. Lekkesen beszéltek a látottakról. Radó Libornak a nagy, fekete tábla tetszett, amelyen könnyebben meg lehet oлдani a leg hosszabb számtanpéldát, mint a régim. Deme Lajcsi a cserép-kályhákat simogatta. Nagy tetszésnek örvendett a falba épített szekrények sora. Mindenki gondosan elrakhatja a ruháját oda, nem gyűrődik, nem lesz piszkos.

Húsz éve vagyok pedagógus. Húsz évnek kellett eltelni ahhoz, hogy ilyen ragyogó iskolát magaménak mondhaszak. Együtt köszönöm meg kis tanítványaimmal, hogy a megyei iskolai tervpályázatok közül iskolánk készült el legelőbb. Hálásak vagyunk azoknak a munkásoknak, akik olyan lelkesen dolgoztak, hogy iskolánk hamar készen legyen. Legtöbbjük nevét is ismerjük, nem fogjuk őket elfelejteni. Lőrinczy József igazgató.

Moszkva, aug. 23. (TASZSZ) Augusztus 20-tól 22-ig Moszkvában tárgyalások folytak a szovjet kormány és a Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége között.

A tárgyalások során megvitatták a Szovjetunió és a Német Demokratikus Köztársaság közötti kapcsolatok fejlesztésére vonatkozó fontos kérdéseket, valamint a német probléma egészének megértését.

A tárgyalások a baráti kölcsönös megértés és szívélyesség légkörében folytak.

Teljes egyetértés jött létre abban, hogy ki kell küszöbölni azt az egészségtelen helyzetet, hogy Németországnak nyolc évvel a háború Európában történt befejezése után még nincs békeszerződése, hogy Németország nyugati és keleti részre van széttagolva és helyi részre nem egyenlő más államokkal kapcsolatban. E célból a közeljövőben békeértekezletet kell összehívni, s biztosítani kell Németország képviselőinek részvételét a békeszerződéssel kapcsolatos előkészületek minden szakaszában és a békeértekezleten egyaránt. Németország nemzeti egységének bekés demokratikus elveken alapuló helyreállítása érdekében a Kelet- és Nyugat-Németország közötti közvetlen megegyezés útján ideiglenes össznémet kormányt kell alakítani. - Az ideiglenes össznémet kormány fő feladata lesz az össznémet szabad

választások előkészítése és megtartása, amely választások eredményeként a német nép, külföldi államok beavatkozása nélkül maga oldja meg az egységes, demokratikus és békeszerető Németország társadalmi és állami rendszerének kérdését.

A Német Demokratikus Köztársaság kormányküldöttsége megelégedéssel és elismeréssel fogadta a szovjet kormányt az a bejelentését, amely Németországnak a háború következményeivel kapcsolatos pénzügyi-gazdasági kötelezettségei enyhítéséről szól.

A felek a tárgyalások során megállapodtak több olyan politikai és gazdasági intézkedés hozatalára vonatkozóan, amely a Német Demokratikus Köztársaság népgazdaságának továbbfejlesztésében és a Német Demokratikus Köztársaság lakossága anyagi jólétének emelésében segítségnyújtására irányul. Emellett figyelembe vették, hogy a Német Demokratikus Köztársaság az elmúlt évek alatt telkiismeretesen teljesítette a Szovjetunió iránti kötelezettségeit és hogy a Német Demokratikus Köztársaság - hála a német demokratikus erők erőfeszítéseinek - fontos tényezője az európai békeharcnak.

A szovjet kormány határozata előíranyozza:

1954 január elsejétől kezdve a Német Demokratikus Köztársaságtól járó jóvátétel elengedését a Németországban lévő szovjet

vállalatok ellenszolgáltatás nélküli átadását a Német Demokratikus Köztársaság tulajdonába; a szovjet csapatoknak a Német Demokratikus Köztársaság területén való tartózkodásával kapcsolatban a Német Demokratikus Köztársaság kiadásainak csökkentését olyan összegre, amely nem haladja meg a Német Demokratikus Köztársaság állami költségvetése bevételeinek öt százalékát; a Német Demokratikus Köztársaság felmentését annak az adósságnak megfizetése alól, amely a külső megszállási költségekkel kapcsolatban 1945 óta felgyülemlt; Németország felmentését a Szovjetunióval szemben fennálló háború utáni államadósságának megfizetése alól.

Az ezzel kapcsolatban létrejött megegyezésről a felek jegyzőkönyvet írtak alá, amelynek szövegét nyilvánosságra hozzák.

A többi között megállapodás jött létre abban, hogy 1953-ban a Szovjetunióból az érvényben lévő kereskedelmi egyezményt kiegészítően mintegy 590 millió rubel értékű árut szállítanak a Német Demokratikus Köztársaságba beleváltva a Németországban lévő szovjet

relvást, rezet, ónt, alumíniumot, gyapotot stb.

A szovjet kormány 485 millió rubel hitelt adott a Német Demokratikus Köztársaságnak beleértve 135 millió rubel szabad valutát. A Szovjetunió ezt a hitelt évi két, százalékos kamat mellett két éven át való törlesztésre adta azzal, hogy a törlesztés 1955-ben kezdődjék.

A Német Demokratikus Köztársaság kormányának kérelmével kapcsolatban a következő megegyezés jött létre: meghatározott sorrendben intézkedések történnek annak érdekében, hogy felmentésük büntetésük további letöltése alól azokat a német hadifoglyokat, akiket a háború alatt elkövetett bűncselekményekért ítéltek el, kivéve azokat a személyeket, akik különösen súlyos bűncselekményeket követtek el a béke és az emberiség ellen, ezek kitöltik büntetésüket.

A felek abban az igyekezetükben, hogy megerősítsék és továbbfejlesszék a baráti kapcsolatokat a Szovjetunió és a Német Demokratikus Köztársaság között - amely a német nép által az egységes, békeszerető demokratikus Németországgal folytatott harc bástyája - megállapodtak abban, hogy a Szovjetunió berlini diplomáciai képviselőt és a Német Demokratikus Köztársaság moszkvai diplomáciai képviselőt nagykövetet cserélnek egymással.

Jegyzőkönyv Németország jóvátételi fizetéseinek beszüntetéséről és egyéb rendszabályokról

Moszkva, aug. 23. (TASZSZ)

Tekintettel arra, hogy Németország már teljesítette a Szovjetunióval, az Amerikai Egyesült Államokkal, Angliával és Franciaországgal szemben fennálló, a háború következményeivel kapcsolatos pénzügyi-gazdasági kötelezettségeinek jelentős részét, valamint arra, hogy könnyíteni kell Németország gazdasági helyzetén;

ezenkívül figyelembe véve azt, hogy a szovjet kormány augusztus 15-i jegyzékében javaslatot tett az Amerikai Egyesült Államoknak, Angliának és Franciaországnak, hogy megfeleljék a háború következményeivel kapcsolatban a négy nagyhatalommal szemben Németországra háruló pénzügyi-gazdasági kötelezettségeket, valamint azt, hogy ha az említett nyugati hatalmak kormánya elfogadná ezeket a javaslatokat, úgy ez biztosítaná az említett intézkedések végrehajtását egész Németországra vonatkozóan;

kölcsönösen felismerve, hogy az Amerikai Egyesült Államok, Anglia és Franciaország kormányaiban ebben a kérdésben hozott döntéstől függetlenül ezek a javaslatoknak a Német Demokratikus Köztársaság irányában történő megvalósítása nemcsak gazdasági szempontból nyújt jelentős segítséget a né-

met népnek, hanem segít azoknak a feltételeknek a megteremtésében is, amelyek szükségesek Németország, mint békeszerető és demokratikus állam egységének helyreállításához és a német békeszerződés megkötésének meggyorsításához;

a Szovjetunió és a Német Demokratikus Köztársaság kormánya tárgyalást folytatott és megegyezésre jutott az alábbi intézkedések végrehajtására vonatkozóan:

1.

A szovjet kormány a Lengyel Népköztársaság kormányával kötött megegyezés alapján (a jóvátételekből a Lengyel Népköztársaságnak járó részre vonatkozóan) 1951 január 1-től kezdve mentesíti a Német Demokratikus Köztársaságot a mind araszállítás formájában, mindpedig bármilyen más formában történő jóvátétel fizetése alól.

Ilyen módon a Német Demokratikus Köztársaság mentesül az 1951 január 1 után fennmaradó jóvátételi összeg megfizetése alól. Ez az összeg - a szovjet kormánynak a Németország által a Szovjetunió számára jóvátétel fejében eszközölt szállítások csökkentésére vonatkozó 1950 május 15-i jegyzékének megfelelően - 2537 millió dollárt tesz ki,

1938. évi világpiaci áron számítva.

2.

A szovjet kormány 1951 január 1-től kezdve minden ellenszolgáltatás nélkül a Német Demokratikus Köztársaság tulajdonába adja azt a Németország területén lévő harminchárom gépgyárat, vegyi-, kohászati és egyéb üzemet, amely jóvátételi fizetés fejében került a Szovjetunió tulajdonába. Ezen üzemek összértéke 2700 millió márká. Az üzemek átadásának lebonyolítására szovjet-német vegyesbizottságot alakítanak.

Ugyanakkor a szovjet kormány elengedi a Német Demokratikus Köztársaság 430 millió márkát kitevő adósságát, amely azáltal keletkezett, hogy a szovjet kormány 1952-ben átadott a Német Demokratikus Köztársaság kormányának Németország területén lévő 66 szovjet ipari üzemet.

3.

A szovjet kormány csökkenti a szovjet csapatoknak a Német Demokratikus Köztársaság területén való tartózkodása folytán a Német Demokratikus Köztársaságra háruló kiadások mértékét úgy, hogy ezeknek a kiadásoknak egyévi összege ne haladja meg a Német Demokratikus Köztársaság állami költségvetése

bevételeinek öt százalékát, de mindenesetre ne múlja felül az 1949. évi megszállási költségek összegét.

Ennek megfelelően a Német Demokratikus Köztársaságnak a Németországban tartózkodó szovjet csapatok eltartásával kapcsolatos költségei 1951-ben 1600 millió márkát tesznek ki az 1953. évi 1950 millió márká helyett, s az 1949. évi 2182 millió márká helyett.

4.

A szovjet kormány kijelenti, hogy teljesen mentesíti a Német Demokratikus Köztársaságot a külső megszállási költségekkel kapcsolatban 1945 óta felgyülemlt adósságának megfizetése alól. Ezzel kapcsolatban a szovjet kormány kijelenti azt is, hogy Németország mentesül a Szovjetunióval szemben fennálló minden háború utáni államadósságának megfizetése alól.

Kiállítatott Moszkvában, 1953 augusztus 22-én két példányban, mindegyik orosz és német nyelven, mégpedig úgy, hogy mindkét szöveg egyformán érvényes.

A Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége kormányának megbízásából:

V. M. Molotov.

A Német Demokratikus Köztársaság kormányának megbízásából:

Otto Grotewohl.

Gyorslista az Ötéves Tervkölcson VII. sorsolásának negyedik napjáról A D. Honvéd Budapestén döntetlenül mérkőzött

100.000 FT-OT NYERT:
1331 0508

50 EZER FT-OT NYERTEK
0069 0973 | 1255 0716
0361 0011

25 EZER FT-OT NYERTEK
0645 0559 | 2003 0711
0704 0808 | 2295 0102
0828 0719 | 2699 0631
1069 0013 | 3035 0362
1402 0876 | 3156 0152
1829 0901

10 EZER FT-OT NYERTEK
0050 0993 | 2273 0849
0664 0151 | 2273 0729
0868 0015 | 2507 0322
0912 0085 | 2525 0224
1094 0700 | 2856 0742
1190 0594 | 2929 0416
1792 0283 | 2939 0065
2211 0711 | 3046 0202

5 EZER FT-OT NYERTEK
0060 0122 | 1374 0593
0083 0732 | 1416 0936
0186 0795 | 1426 0305
0278 0610 | 1491 0350
0295 0889 | 1575 0059
0385 0869 | 1797 0677
0404 0668 | 2060 0832
0406 0029 | 2087 0547
0416 0758 | 2093 0929
0468 0988 | 2102 0867
0576 0863 | 2123 0349
0606 0162 | 2143 0240
0650 0553 | 2192 0372
0674 0297 | 2258 0389
0694 0396 | 2272 0174
0726 0615 | 2289 0770
0733 0941 | 2536 0827
0838 0144 | 2654 0441
0897 0602 | 2654 0867
0911 0775 | 2663 0197
1032 0204 | 2878 0078
1077 0278 | 2881 0263
1163 0814 | 2881 0387
1278 0382 | 3005 0871
1292 0189 | 3082 0466
1298 0587 | 3148 0281

1 EZER FT-OT NYERTEK
1243 401-500 | 3121 901-1000

300 FT-OT NYERTEK
(Sorozathúzásai.)

0011	801-900	0704	801-900
0034	701-800	0726	601-700
0050	901-1000	0731	501-600
0055	501-600	0732	001-100
0057	101-200	0733	901-1000
0060	101-200	0768	101-200
0069	901-1000	0773	801-900
0080	901-1000	0825	101-200
0083	701-800	0828	701-800
0123	601-700	0838	101-200
0161	501-600	0866	501-600
0186	701-800	0868	001-100
0196	801-900	0875	601-700
0219	101-200	0897	601-700
0278	601-700	0911	701-800
0290	701-800	0912	001-100
0295	801-900	0949	201-300
0299	501-600	0960	801-900
0325	501-600	0979	201-300
0350	401-500	0986	901-1000
0352	001-100	1002	901-1000
0361	001-100	1020	701-800
0379	201-300	1032	201-300
0380	201-300	1033	901-1000
0385	801-900	1060	001-100
0396	501-600	1069	001-100
0404	601-700	1077	201-300
0406	001-100	1094	601-700
0413	601-700	1120	301-400
0416	701-800	1141	701-800
0450	201-300	1160	801-900
0457	001-100	1163	801-900
0467	401-500	1173	101-200
0468	901-1000	1185	001-100
0495	601-700	1190	501-600
0503	301-400	1212	201-300
0504	001-100	1218	201-300
0512	801-900	1255	701-800
0564	101-200	1257	301-400
0576	801-900	1262	001-100
0579	901-1000	1278	301-400
0600	501-600	1282	801-900
0606	101-200	1292	101-200
0628	501-600	1298	501-600
0645	501-600	1328	701-800
0650	501-600	1331	501-600
0652	901-1000	1374	501-600
0653	401-500	1402	801-900
0664	101-200	1416	901-1000
0674	201-300	1426	301-400
0694	301-400	1488	301-400

1491	301-400	2340	801-900
1565	501-600	2349	201-300
1573	201-300	2357	201-300
1575	001-100	2372	001-100
1576	201-300	2377	101-200
1590	201-300	2479	201-300
1613	301-400	2482	301-400
1626	301-400	2501	001-100
1629	601-700	2507	301-400
1773	501-600	2510	101-200
1773	801-900	2525	201-300
1792	201-300	2535	701-800
1797	601-700	2536	801-900
1802	301-400	2551	301-400
1806	201-300	2570	301-400
1811	401-500	2599	601-700
1829	901-1000	2616	501-600
1876	201-300	2638	001-100
1876	601-700	2654	401-500
1878	101-200	2654	801-900
1887	301-400	2663	101-200
1907	501-600	2670	901-1000
1911	801-900	2699	601-700
1912	301-400	2702	701-800
1918	601-700	2720	901-1000
1923	701-800	2742	301-400
1951	501-600	2773	701-800
2003	701-800	2778	201-300
2006	601-700	2818	901-1000
2008	801-900	2856	701-800
2018	501-600	2857	401-500
2019	401-500	2878	001-100
2037	001-100	2881	201-300
2060	801-900	2881	301-400
2077	401-500	2885	801-900
2080	001-100	2926	501-600
2087	501-600	2929	401-500
2093	901-1000	2939	001-100
2102	801-900	3005	801-900
2123	301-400	3026	701-800
2127	001-100	3035	101-200
2137	701-800	3046	201-300
2143	201-300	3080	801-900
2192	301-400	3082	401-500
2211	701-800	3083	001-100
2223	801-900	3087	601-700
2233	901-1000	3095	301-400
2258	301-400	3148	301-400
2272	101-200	3148	301-400
2273	701-800	3153	901-1000
2289	701-800	3156	101-200
2295	101-200	3169	701-800
2323	801-900	3216	001-100

A debreceni közönség az utóbbi hónapokban azt tapasztalta, hogy ha nem is mutat tavasziról jédköt egy másik mérkőzésen a D. Lokomotív csapata, mégis minden alkalommal szívesen látják a küzdő végig a 90 perces Vasárnapi Diósgyőri Vasas-D Lokomotív mérkőzésen is így volt az első félidőben. Lelkesen harcoltak a debreceni játékosok — és három esetben közel álltak ahhoz, hogy góllal terheljék meg a kitűnően játszó ellenfél kapuját. Sőt után azonban egyszeriben feladták a küzdelmet. Lelkesen harcoltak, de végül a debreceni játékosok — és három esetben közel álltak ahhoz, hogy góllal terheljék meg a kitűnően játszó ellenfél kapuját. Sőt után azonban egyszeriben feladták a küzdelmet. Lelkesen harcoltak, de végül a debreceni játékosok — és három esetben közel álltak ahhoz, hogy góllal terheljék meg a kitűnően játszó ellenfél kapuját. Sőt után azonban egyszeriben feladták a küzdelmet.

A D. Lokomotív ideháza katasztrófális vereséget szenvedett

1. Diósgyőr	17	14	1	2	62:15	29
2. M. Honvéd	17	12	1	4	47:20	25
3. Ozdi Vasas	17	9	4	4	39:18	22
4. D. Lokomotív	17	9	4	4	27:21	22
5. D. Honvéd	17	9	2	6	37:21	20
6. Nyiregyháza	17	9	2	6	29:20	20
7. Percecs	17	8	4	5	33:24	20
8. Bp. Lokomotív	17	8	3	6	29:22	19
9. Eger	17	7	5	5	33:28	19
10. M. Lokomotív	17	7	5	5	30:30	19
11. Sajószentpéter	17	5	7	5	26:29	15
12. Salgótarján	17	5	3	9	29:35	15
13. Nagybátony	17	3	12	24:37	8	
14. Gyöngyös	17	3	12	21:37	8	
15. M. Eplők	17	2	3	12	22:50	7
16. Lőrinci	17	2	13	19:37	6	

VERESEGET SZENVEDETT A MÁV IGAZGATÓSÁG
A megyei labdarúgó bajnokság 6. zónájának fordulóinak eredményei.
Corki csoport: Balmazújvárosi Traktor-D Lokomotív 8:1:1. (Hajdú vezetés előtt letűnt a mérkőzés, majd a vonatra a mérkőzés helyett a pályára). D. Bástya-Polgári BK elmaradt, mert a polgáriak nem jöhettek meg Hajdúszoboszlói Petőfi-D. Végő Meteor 3:5. D. Petőfi-D. Tata, rög 3:1. D. Futóház-D Vasas mérkőzés szerdán játszák le.
Puskin csoport: D. Dózsa-Berettyó, újulási Bástya 3:1. Biharkezesi Lokomotív-D. Eőre 2:2. Püspökábrányi Lokomotív-D. MÁV igazgató-az 3:1. D. Poetas-Nádudvari BK 2:1. D. Kínizsi-D. Honvéd II. 1:0. Sárvári, vari-D. Haladás kéőbbre halasztva.

NB I EREDMÉNYEK
Bp. Honvéd-Szegedi Honvéd 4:0. Székely Vasúti Építők-Gsepeli Vasas 4:2. Bp. Vasas-Bp. Kinizsi 1:0. Salgótarjáni Bányász-Dorogi Bányász 0:0. Győri Vasas-Bp. Poetas 2:1.

TOTOEREDMÉNYEK
Ketten értek el 12 találatot. Nyerteménység egyenként 33,260 forint. A 11-esek 2770, a 10-esek pedig 257 forintot nyertek. Eredmények: 2, 2, törölve törölve, 2, x, 2, 2, 1, 1, 1, 1, x.

DEBRECEN KÉZILABDAZÓINAK SIKERE
Győzött augusztus 19-én és 20-án. „Öt város bajnokaként” rendezték meg a kézilabdában Debrecen férfi csapat legyőzve 8:5 arányban Budapest együttesét, megszerezte az első helyet, a női csapat a második helyen végzett. Különösen kitűnően teljesített a Debrecen kézilabda férfi válogatottja, amelyet Debrecen és a győriek nem követnek el taktikai hibát akkor veretlenül lettek volna első Debrecen női válogatottja Budapest együttesétől 5:3 arányban szenvedett vereséget, miután már 2:0 arányban vezettek. A férfi csapatból G Nagy Nagy Örsi, Takács Kovács és Horváth, a női együttesből Mak. Oláh, Tóth Éva, Miklós és Kosza játszott jól.

RÖVID SPORTRIEK
Adám három játszmában legyőzte A-bólhat a teniszek Tizek bajnokai között. **Takács** Károly a világszínre lépésére jó eredményt (584 kör) ért el. A miskolci sportpályán rendezték meg a **Poetas** (D. Dózsa) Budapesti úszóversenyen a 200 méteres férfi mellúszásban harmadik lett. 2:57,6-os eredménnyel. **Hajdú** Béla megyei férfi asztalitenisz válogatottja 11:1-re a női válogatott 11:0-ra győzött vasárnap Miskolcon Borsod megye válogatottja ellen. **Uttörő** asztalitenisz bajnokait rendeznek ma délután 5 óráig a Póstás Kultúrotthonban — **D. Honvéd** — **D. Dózsa** megyei bajnokai férfi kézilabda mérkőzés lesz ma a Póstás pályán 17.15-kor. **Külföldi labdarúgóeredmény**. Világbajnoki selejtező. Osló: Norvégia-Nyuzat, Németország 1:1.

200 forint névértékben kisorsolva

0003	901-1000	0787	801-900	1350	301-400	2347	701-800
0004	701-800	0790	601-700	1355	201-300	2387	201-300
0007	901-1000	0800	901-1000	1380	501-600	2392	801-900
0018	901-1000	0803	901-1000	1380	601-700	2417	001-100
0021	801-900	0832	801-900	1432	701-800	2427	701-800
0035	801-900	0840	901-1000	1436	101-200	2442	201-300
0094	301-400	0844	901-1000	1438	101-200	2452	901-1000
0104	201-300	0849	901-1000	1445	701-800	2458	101-200
0107	901-1000	0853	301-400	1455	201-300	2459	001-100
0113	601-700	0856	601-700	1467	101-200	2486	501-600
0150	401-500	0856	701-800	1472	001-100	2492	401-500
0173	101-200	0857	801-900	1481	401-500	2500	001-100
0174	401-500	0892	901-1000	1510	001-100	2519	601-700
0200	001-200	0922	301-400	1545	901-1000	2521	001-100
0206	701-800	0936	801-900	1551	101-200	2522	701-800
0220	001-100	0941	001-100	1586	401-500	2530	401-500
0221	901-1000	0972	301-400	1594	901-1000	2542	701-800
0249	001-100	0973	801-900	1601	401-500	2564	401-500
0261	601-700	0976	401-500	1639	301-400	2570	901-1000
0266	401-500	0980	301-400	1774	401-500	2603	301-400
0280	201-300	0988	501-600	1778	101-200	2605	401-500
0281	301-400	0993	301-400	1794	101-200	2605	501-600
0283	901-1000	1007	201-300	1820	201-300	2639	101-200
0295	601-700	1016	501-600	1832	501-600	2645	101-200
0303	001-100	1033	301-400	1835	101-200	2651	701-800
0327	301-400	1051	601-700	1893	601-700	2671	901-1000
0330	501-600	1076	301-400	1894	401-500	2678	801-900
0343	301-400	1079	601-700	1900	001-100	2680	801-900
0351	601-700	1098	501-600	1909	801-900	2705	201-300
0361	501-600	1116	601-700	1912	601-700	2720	801-900
0370	101-200	1117	001-100	2008	301-400	2724	801-900
0373	401-500	1120	101-200	2011	601-700	2734	501-600
0377	201-300	1121	701-800	2039	001-100	2739	801-900
0400	301-400	1135	001-200	2047	301-400	2765	301-400
0433	201-300	1146	301-400	2059	601-700	2776	801-900
0442	301-400	1150	201-300	2089	701-800	2793	101-200
0445	301-400	1155	201-300	2097	701-800	2800	